
Où sont les hommes sur la Terre ?



Séance 1
La densité de population





Colombie : 1.140.000 km2 pour 50.000.000 d’habitants 

Canada : 10.000.000 km2 pour 36.000.000 d’habitants 









550.000 km2 
70.000.000 d’habitants

Densité ?





Séance 2

Les grands foyers de peuplement
et les déserts humains
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Séance bonus





La population chinoise est 500 fois plus 
nombreuse que celle de Mongolie…



La population chinoise est 500 fois plus 
nombreuse que celle de Mongolie…



… mais les femmes mongoles font plus 
d’enfants que les femmes chinoises 



… mais les femmes mongoles font plus 
d’enfants que les femmes chinoises 



La Chine est 10 à 11 fois plus peuplée
que le Japon…



La Chine est 10 à 11 fois plus peuplée
que le Japon…



…mais le Japon est 2 à 3 fois plus densément 
peuplé que la Chine



…mais le Japon est 2 à 3 fois plus densément 
peuplé que la Chine



La Chine a 6 fois plus de villes millionnaires
que le Japon…



La Chine a 6 fois plus de villes millionnaires
que le Japon…



… mais il y a plus d’urbains au Japon
qu’en Chine


